# 提高创建工作质效 激发基层"创星"活力

梧桐办事处以党建高质量发展引领"五星"支部创建

本报讯 自"五星"支部创建工作开展以来,梧桐办事处强化目标推动,创新载体,融合共创,以 党建高质量发展引领"五星"支部创建,不断提高创建工作质效,激发基层"创星"活力,群策群力筑 牢"创星"根基。 记者 孙庆辉

#### 花语社区 宜业兴业星

花语社区开展妙手生花 创业沙龙活动。活动中,工作 人员首先讲解了目前女性就 业的特点和方向,鼓励有想 法、有条件的女性拓展就业创 业思路,现场讨论热烈;随后, 详细向大家演示了制作丝带 花的各个步骤,辖区青年女性 一边研究一边创作。就业是 民生之本,创业沙龙活动为辖 区青年女性提供了沟通交流 平台,提升了她们的沟通和动 手能力,增长了就业技能。花 语社区将充分发挥社区服务 作用,收集居民就业创业需 求,链接辖区资源,拓宽就业 门路,加大创业创新服务体系 建设,助力"宜业兴业星"。

#### 金梭社区 共建共享星

金梭社区开展首批"五好 邻居"评选表彰活动。经过社 区党支部、居民代表评选,共 评选出10名好邻居,他们用自 己的故事带动他人、感染他 人。表彰现场,工作人员向参 会居民代表详细介绍了"五好 邻居"基本情况,并为好邻居 代表颁发了证书及奖品。获 奖代表分享了自己和身边的 暖心故事,引导更多居民走出 小家,融入大家,构建友善、互 助、文明、和谐邻里关系,聚集 社会正能量,推动形成家家弘 扬家庭美德、人人构筑文明社 区的良好风气。

#### 睿智社区 幸福和谐星

"专家进社区 义诊送健 康",睿智社区联合郑州西区 中医院专家义诊团走进睿智 花园小区,妇科、内科、外科等 多领域专家到场送健康。闻 讯而来的居民络绎不绝,在花 园小广场排成了长队,专家团 队给参加义诊的居民进行了 详细检查,并现场为居民赠送 了家庭常备药品。居民彭女

士说:"我年龄大了,到医院也 不方便,社区组织这样的活 动,真是太方便了。"惠民服务 嬴得了居民高度评价。

#### 春藤社区 平安法治星

春藤社区邀请高新区消 防大队开展消防安全培训。 消防救援大队工作人员于老 师结合近年各地宾馆酒店火 灾事故和行政处罚案例,以案 说防,向现场人员剖析了宾馆 酒店类火灾事故的主要成因、 常见问题短板及安全管理要 求,重点讲解了宾馆酒店的消 防安全责任、消防法律法规和 消防常识、消防安全管理制 度、应急处置预案等知识。参 训人员表示,将根据宾馆酒店 类企业火灾风险特点全面开 展隐患排查工作,加强日常防 火巡查检查、消防设施器材管 理,确保安全责任零缺位、安 全措施落得实、风险隐患控 得住。

# 高新区喊你接种流感疫苗

秋冬季是流感等呼吸道 传染病高发季节,接种疫苗是 预防流感最经济、最有效的干 预措施。

#### 接种人群

所有≥6月龄且无接种禁 忌的人都可以接种流感疫苗, 建议结合流感形势和多病共 防的防控策略,尽可能降低流 感的危害,优先推荐以下重点 和高风险人群及时接种:

- 1.医务人员,包括临床救 治人员、公共卫生人员、卫生 检疫人员等;
- 2. 60岁及以上的老年人;
- 3. 罹患一种或多种慢性 病人群;
  - 4. 养老机构、长期护理机

名称

郑州西区中医院

石佛卫生院

沟赵卫生院

构、福利院等人群聚集场所脆 弱人群及员工;

- 5. 孕妇;
- 6.6—59月龄儿童;
- 7. 6月龄以下婴儿的家庭 成员和看护人员;
- 8. 托幼机构、中小学校、 监管场所等重点场所人群。 接种剂次建议
- (一)对于流感病毒灭活 疫苗:
- 1. 6月龄-8岁儿童,如 既往未接种过流感疫苗,首次 接种时,应接种2剂次,间隔≥ 4周;
- 2. 2022-2023年度或以 前接种过1剂次或以上流感疫 苗,则接种1剂次;

- 3. 9岁及以上儿童和成人 无论是否既往接种过流感疫 苗仅需接种1剂次。
- (二)对于流感病毒减毒 活疫苗,无论是否接种过流感 疫苗,仅接种1剂次。

#### 注意事项

对可接种不同类型或不 同厂家疫苗产品的人群,可由 受种者(或其监护人)自愿选 择接种任何一种流感疫苗,无 优先推荐。

同一流行季,已按照接种 程序完成全程接种的人员,无 需再次接种。

孕妇在孕期的任一阶段 均可接种灭活流感疫苗。

86551832

67679120

记者 孙庆辉

#### 接种门诊地址及联系方式 地址 联系方式 郑州中心医院高新分院 瑞达路翠竹街交叉口 67998336 梧桐街金梭路交叉口 61938381 电厂路79号—电厂路电厂南路 56860114 交叉口五龙新城香馨园 玉兰街红叶路交叉口 56172118 冬青街金梭路交叉口向南 科学大道社区卫生服务中心 87555126

枫杨社区卫生服务中心

梧桐社区卫生服务中心

双桥社区卫生服务中心 天健湖社区卫生服务中心 翰林社区卫生服务中心

100米路西 银屏路与牡丹路交叉口 腊梅路合欢街交叉口新芒果春天/

金梭路209号社区综合服务楼

68561005 梧桐街与石楠路交叉口 杜兰街与黄兰路交叉口 68212377

南省市政基础设施工程标准化竣 工验收程序和标准,通过查看施工 现场、查验工程实体质量、翻阅工 程资料、听取汇报、会议研讨等方

"一盔一带"安全常在 郑州公交助您平安

本报讯 10月27日,郑州公交 "虎萍党员帮帮团"志愿服务队携手郑 州交警十一支队民警在高新区科学 大道创新大道路口开展"一盔一带 安全常在"文明交通志愿服务活动。

活动中,志愿者们协助执勤民 警为市民发放"一盔一带"宣传彩 页,为骑电动车的市民讲解头盔的 标准要求和正确佩戴方式,引导骑 电动车的市民正确佩戴头盔、不逆 行、不带人、不走快车道,自觉遵守 交通规则。

活动期间,志愿者还对行人随 意横穿马路、闯红灯、逆行等交通 陋习进行劝阻,提醒私家车主起步 前要系好安全带,号召大家要自觉 遵守交通规则,不争道抢行,过斑 马线时要做到"一停二看三通过", 主动做文明交通的参与者,养成良 好行为习惯,共创共享安全畅通、 文明和谐的道路交通环境。通过 活动的持续进行,整个交通秩序变 得井然有序。

此次活动,提高了市民安全出 行意识,引导市民自觉养成文明出 行、规范佩戴安全头盔的好习惯。 下一步,郑州公交"虎萍党员帮帮 团"将继续发挥新时代文明实践站 文明引领作用,以志愿者的实际行 动助力城市文明,为打造文明安全、 畅通有序的交通环境贡献力量! 记者 孙庆辉 通讯员 茹向阳

## 近距离体验网络科技 增强网络安全意识

高新区志愿者服务协会组织走进网络安全科技馆研学活动



本报讯 10月28日,高新区志 愿者服务协会"螺丝钉"志愿服务 队组织研学活动——走进网络安 全科技馆,增强小朋友的网络安全 意识,营造安全健康的网络环境, 构建绿色网络,促进儿童健康成 长。春藤、花语、盛世3个社区的小 朋友积极参加。

孩子们紧跟讲解员有声有色 的讲述,通过互动、参与、演示等方 式亲身体验各项信息化、智能化设 备带来的便捷,也学习了手机等通 信系统安全、个人及家庭生活安 全、未来通信发展、摄像头的演变、

密码防护、邮寄包裹信息保护、人 工智能等丰富的网络安全知识。 大家对网络发展史、AI技术、密码 原理、计算机病毒原理等知识有了 较为深入的了解,增强了日常生活 场景、办公场景以及家庭生活场景 的网络安全意识。

通过两个小时的参观,孩子们 感受到网络世界的强大力量,加深 了对身边网络安全隐患的了解,增 强了网络安全意识和风险防范意 识,同时大大激发了学好科学文化 知识的兴趣。

记者 孙庆辉 通讯员 周丽 文/图

### 创建标准化工地 提升区域市政工程品质

高新区垂柳路道路及排水工程通过省级标准化竣工验收

本报讯 近日,在高新区市政基 础设施工程首次开展标准化验收工 作中,高新区垂柳路(玉兰街一冬青 街)道路及排水工程顺利通过河南 省市政基础设施工程标准化竣工 验收,开辟了河南省市政基础设施 标准化验收的先河,属高新区首 例,将进一步促进高新区市政基础 设施工程施工向规范化、标准化、 精细化迈进。

验收工作中,验收小组依据河 式展开验收,一致认为该项目在精 细化施工、技术创新、信息化管理、 常见质量问题治理等方面都做出 了标准示范,完全符合省级验收标 准,此经验在全区具有重要的推广 和借鉴意义。

下一步,将总结推广市政基础 设施标准化先进管理经验和成功 做法,不断展示施工现场质量标准 化及验收标准化优秀成果,通过样 板示范,引导全区各工程参建单位 进一步强化精品意识、质量意识和 责任意识,积极创建质量标准化工 地,促进区域内市政工程品质总体 水平得到显著提升。

记者 孙庆辉 通讯员 岳凤凯 杨夏琳